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היטיבה­ את פותח אני ; רימלט , א ה^ו"ר

:ר­ים הח1! את לקואול ברצוני­
נדון ואז , העצמאות יום למחרת י'ייבה .נקבע להם איכפת לא אם
מאוחר זו *ואלה ל#אול אחזור , מקום מכל זה" בעניז טיוטה על

ועדה­ חברי יותר לכ#יתוו9פו , יותר

ר^ות למנכ"ל מברק *לחתי ; רז^אל­נאוד , א
במוצאי , אלמוג מר ■ה^ידורג

, הערביים המחבלים על בקול­י^ראל *ה*­ה הדיון בענין , ?עברה ? ^בת
מביירות­ המחבלים שנלכדו לאחר האנדים .הביעו הצער רג#י­ ועל
הוא , למ^ל בי­ , זה את להבין יכול הוא כי אמר פלד מתתיהו מר

במחתרת .לחמו אלה #ל דרכם ועם האידיאולוגיה עם הזדהה לא
, כל אם לנופלים­ כבוד לו קוהיה למרות הבריטי השלטון נגד

זה­ את להביאן אפשר אמר­ כף

מזעזעת­ , לדעתי , ¥ו אנלוגיה ^י
כל אקור למחבלים יהודים ולהלוות הדעוז על להעלות אפקור איר

כזו| הלוואה הדעת על ע1לה איך ? המדינה ^ה לקעקע היא מטרתם
, גרונר ד2 , למ^ל כמו כזו^ אנלוגיה לו שי* לומר יכול הוא כיצד

להפיל .רוצים לאלה .וווה , הגרדום עולי 12 מתוף אחר מישהו או
? יקזראל מדיינת את

, מאמרים לכתוב זכות פלד למר . ­*
.לו המעוותוו? האנולוגיות את ולע^וזז , אותם לפרטם ר^ות לו 1י^

מכ^לר מעל תשמענה מעוותות .אנלוגיות אבל רוחו­ על קועולה ככל
ואף , אי^ נמצא ולא , המדינה מתקציב כולם^ ב^ביל .קלים ממלכתי

מטעם מנחה זהו הרי ? ?­ה בענין מ^הו לו קזיעיר , הנכבד המנחה לא
? כזו דעת חווית תי^מע לא ומדוע , הבידור ר^ות

הייתי במקרה אתמול ועוך2 זאת
דברי את !­­שפעתי , צעיריהם" .יח " עם המ^דר את פתחו כא^ר בבית

אבל מאד­ ומפולפל חר'יף ^הוא , מלצור יהודה " .ם .היה הבחור
באשר ?יוית­חן ל מוטיף .זה .חובבים אנ^ים י^ י'ודעח­ אינני

"חיי'לות" לדבר שצריך מקבלת אינני ג^ים­ בביטויי­ט משתמשים
של הביטוי­ מאפשרות גורע זה אם בטלביזיה­ מופיעים כאשר

ב9פק­ מוטל בודאי זה הרי , הבחור

המנחה של תפקידו , פנים כל על
הוא אותו­ להפ*יק ולא , משהגי לו לומר יכול הוא להעיר­ הוא

הוא הרי נקיה­ לשון שינקוט אדיבה בצורה לו להעיר יכול
צריכה אני ומדוע אליי­ גם מדבר הוא עצמו­ על מדבר איננו

של כזו תרבות ליצור לנו למה ? יולדת שנפשי במצב להיות
ישתמשו והמחוכמים החכמים שהבחורים דוקא אופייני ? הזה החן

כאלה­ בגיטוייים

המנחה של שתפקידיו חושבת אני
טעםי­ טוב על האיזון ואת השמירה את כוללים

התכנית לעצם 3יח1 , דבר ועוד
שלפיו הקריטריון מהו , להבין ברצוני ? צעירים" "שיח של הזו­
קיומנו ענין שכל זה צוות מדוע ? המשתתפים צוות את קובעים

צריכה שהמדינה אמרה יעל הגבי ­­ מאד גדול שאלה יימן עליו מרחף
בכל מדוע רבים­ הם השאלה .ימני אבל כר­ או כר להתקיים

? בית"ר נוער אין ? שלי' למחנה דעויז שמעתי לא האלה המשדרים
? הליברלית למפלגה שמשתייכים פטודנטים או , חירות תנועת אין

הוא ­ חנן ­ שם שהיה הבחור
, מייצגים הם חינוכית­ מבחינה מרשימה אישיות זו מהכלל­ יוצא

יימצא שלא מדוע . מוווי'ימו! מפלגה , המענינת מאישיותם חוץ
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: רזיאל­נאור א­

מצא המועצות מבריח העולה אכן ? אחרות א8וצי­אציוח #יעלה בחור
.אינה #אלה זו "? פה אנחנו "מדוע ►ום .נ^ואלה ה^אלה בעיני­ חן

לפתח צריו היה זה .את חושבת אני .לו­ הביטוי היה זה נ#אלת­
אחרת" ל^ון .ירברו בחורים למצוא היה ואפ^ר . הזה ה^יח באמצעות

נגמר­ זה .ידור . חו^ב אני ; ריימלמ א­ היו"ר

ועדה .תקום הצעה פה הועלתה ; ידיד , מ
, הבידור ר^ות עניני את .תבדו^

לזה­ מתנגד הוא כאיל­5 הר^ות על הממונה מדברי ההר^מנוו ואנחנו

נגד והחליטה דנה הר^ות מליאמ ; רימלמ א­ ח^ו"ר
י# דעת על רק לא וזה בדייקה^ !­עדת

בר^ות­ .נתקבלה החלטה זו אלא , .מעת . מי

היו^ב אדוניי , חמורה החלטה זו ,; ידי^ד^ מ­
9וברי3יית היא אמנם רא^0

היא זה בענין ; ימלט ר , א "ר ו (הי ­ .החליטה מה להחליט
­ בהחלט,) רייבונית

זאת בכל הטוב .הטעם 9בור אני
ניגוד יהיה ואז כזו^ ועדה .תקום ונמליץ נציע אנחנו מ^הו­ מחייב

, הדיון בהמ^ך כאן .מענו . מה לאור בא זה כל יתכן­ לא זה , כזה
מתרחבים כי .אמרו והעתונאים והוועדים הוועד מנציגי בעיקר

מאד­ חמור והוא , בטלביזיה המצב זהו אכן חמורים­ דברים

.הר^ות למרות לתמוף^ רוצה אני
להציע ברצוני וכאן ­ ועדה .תקום , הבק^ה את לדחות החלטה קבלה

את .תבדוק , כזו ועדה תקום .אכן ימליצו החינוך ועדת ­.חברי ■­ €י

.הטלביזיה זה למרות ? ועוד זאת
הפעלת את ימים למ1פר לצמצם .י^ למסקנה הגעתי , הזמן כל פועלת
, ומ8ודרת נכונה בצורה להתארגן לר^ות לאפ^ר מנת על הטלביזיה

את זה בפרט ממעיט אני י^ראל­ למדינת .יאה כפי נאה תכנית לתת
ב^פה ההידורים לגבי הדין הוא ­, אותן ל^דר להמטיר .צריף החדרות

מיוחדמ­ הכוונה .אין לנו יאמרו בל טובה­ רמד, על .עומדים הערבית
י^ראל במדינת .יוגבים לערבים טוב זה מיוחדת­ הכוונה .י^ טוב
וי^ ונאותה­ טובה רמה זו י^ראל­ למדינת מ9ביב .יוגבים ולאלה

בה­ להמטיר

מציע אני בעבדיתו לסידורים בא^ד
תכניות לתת .נה ובעוד , ה^נו^אים את ללמוד כדי הפעלתם את לצמצם

הישראלי­ לציבור יעילות יותר

לדברי הערות מ§פר להעיר רוצה אני רימלטו א­ היו"ר
, הטלביזיה על .ממונה והתרבות החינוך .ר

.הדברים אמר הוא ? בדבריו ציין .אותם העקריים הנימוקים את אקח ואני
ה^תמ^ גם הוא ועדה­ תקום אם מחד^ יתחיל הענין כל וכי , מ8תדרים

תעשייתי"­ .קט " .ל במו^ג או בביטויי ■
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רימלטו א­ היו"ר

"אנחנו ; הוא אמר­ .הוא ^ני דבר
יע^ה והוא בי­בי­יי­ .ל הכללי למנהל הכוונה מומחה"­ הזמנו

לדעת יציע­ הוא מה נראה ואז ימים" כחוד* כאן י#הה הדברים­ את
י ביותר­ הטוב הדבר יהיה זה והתרבות החינוך *ר

לשני בהתחלה ! להתי­יח רוצה אני
הסלביזיוו ^אנ*י מפני בא השקגז אם הוכיח לא אי* ? האלה הנימוקים

ואני ­ להניח אפ*ר בדיקה­ ועדת לה^ים לא הציע .ה^ר יודעים
לא להיות היכולים *אלה מפני הוא #ה*קט ­ המדינה כאזרח מדבר

הכנ>ת .ל והתרבות החינוך ועדת .ל לדיון ממתינים מחכים" , .קטים
להוכיח­ יכול לא אי* זה את לפגיה­ .הופיעו

זאת בכל וזה ­ מאמין איננ'י .נית"
ב1קט ­ לצביעה "ארגמן"­ חרו^ת בית לא , לאופרה חרו*יז בית לא

ועדת תהיה לא אז יוצר­ מינהל .זה #מ8נ­9 הרי התעשיייתי­
החינוך וועדת ל^קכו" גורמים .*3ם *יי מ*ום , ברור כבר זה בדיקה^
להכךיע יכולח איננה היא דעות­ דעות^ול לאמת יכולה והתרבות

והי'יצורימ ביותר האומנותית בטלביזיה העובדים לציבור דברים בהרבה ^11
היו אבל למקובל­ בניגוד זה ^כווי­ הנהלה חלופי ולדרוג ביותר^

ל^ני הכבוד כל ועם ההנהלה­ .ל זו^ובווז והיו .הועלו^ .ונים דברים
לכן עובדווז­ למציאת ועדו­ ­ פרלמנטרית כ­9ועדה אנחנוו אין , הצדדים

בדיקה­ ועדוו תה­י­ו? .לא זה בגלל מובטח לא ה^קט ? עצמי את .ואל אני
ואובייקטיביות­ אובייקטיביות תורפה נקודות י^נן אם מובטח ה^קט

אלה נקודות אם .קט­ יהיה לא אז­ להתקייט^ מו*פנן7 אלה נקודות {■אם
מקבל­ אינני .קט .ל הזה הנימוק את כן" אם .קט­ יהיה אז , תיעלמנה

יועץ­­ .יהיה ח^וב^ דבר החינוך .ר אמר
, ארגוניים לדברים מעבר לילעץ יכול הזה היועץ­ האם , .ואל אני

.כן יודע" אינני זאת ­ טכנולוגיים טכניים^ אדמיניסטרטיביים"
מבחינת אבל לא­ או טכנולוגית מבחינה ק^ור הוא אם יודע אינני

להביע יוכל הוא האם טכנולוגיה יעוץ­ לי'יעץ אמנם יכול הוא נ1יונו
, נניח אומנותית" ר^ות לקביעת ברורה כתובת כך על י^ אם דעה

■­. וכוי האומנותית הר^ות פעולות ביצוע לגבי האחראי מיהו בטלביזיה"
? זה את לדעת יכול הזה היועץ האם כן" אם לקבוע­ הר^ות צריכה זה את

מדיניות­ י^נה אם כך על לעמוד יוכל הוז\

האם ? .אלה עוד עצמי את .ואל אני 0
? בעברית­ערביוז הזוז זו"מזייום" את להבין יוכל הזה האנגלי המומחה

הפער על דעה להביע יוכל הוא האם במינו­ מיוחד דבר הרי זה
תחו*ת י^ אם ? בארצנו הקיימת המציאו*! ובין האינפורמציה בין

דעה להביע יוכל הוא האם ­ מחנך ,אבל פיקנטי" פחות לדבר אחריות
בעיה אןחה ? .לו מהמומחיות חלק לא זה האם עד^ אלי (נ­ ? כך על

באנגליה) קיימת

כל ולא , המקלט יך על ל^בת צריך אדם
הפחות לכל אך יוט­ כל יוגבים אינם המנהל הוועד אנ^'י גם יום­
, בעיקר דברים­ לקלוע כדי , ל^בת משמעותית תקופה , חודרים מ>פר

בטלביזיה­ וירידות עליות י^ ואכן וירידות" עליות כ^י^

.אין מכך להתעלט יכול אינו אי^
כאזרח מדב^ר אני וכאן ~ .היו הדרמות מכל בטלביזיה­ .יפורים ­

.מ^פט הרי ­ אומנותייים בענינים בינונית ה^כלה עם המדינה­
כה" עד .היו הדרמות מכל , לדעתי ביותר הטוב הדבר היה ! ביילי

עליות עם היא .הבעיה יפ^ אין
.ל בעיה י^ , כן אם הזו" למדיניות אנ^יט והתאמת וירידות"
הזו .המדיניות מעקב תיאום" כך אחר וי^ אומנותית" מדיניות

להגיד­ היועץ יוכל לא הללוו הדברים כל את תבוצע­ יותר או פחות
­ המראיינים .ל האינקביזטורית הצורה על דעה להביע יוכל היועץ ואם

ראיונות על ובטחון" חוץ בוועדת אחרת" בוועדה רבות תלונות היו
אותם­ ל^5וול לא היה מוטב כי שאמרו­ דברים היו וכוי­ פעולות בזמן
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? רימלט א­ ה'­ו"ר

ירושלים ?ירח ממ ערבי עם ראיון היה
אך . .חו*ב מה חו#ב הוא כי .אמר הישראלית" האזרחות את #קבל
לך יועיל .זה זה לפני לי אמרת אתה "לא­ ! לו אמר המראיין

לעבודה"­

ירושלים ממלכתיוז מבחינה : .ואל אני
להיות .רוצה העיר" ממזרח ערבי אזרח קיבל רוצים ואנחנו מאוחדת"

, הנימוקים אינקביזיציה­ בלי עליו­ לכפווז לא , י^ראל מדינת אזרח
הוא הצופים נגד , והנה .לו­ הפרטי החופ^ זה הפרטיוו­ זכותו זו

אצלנו עובדים כי , לעז הוצאת ? 1 הרי לעבודה"­ לי יועיל "זה אמר
יותר­ או פחות המקצוע את .ידעו מהם ודורכים ערבים­ אלף 60

הדברים על לעמוד יוכל היועץ האם
ובהידור , פיקנטיים להיות יכולים אלה דברים , בעתון ? הללו

כלום­ ולא פותר לא , מקום מכל , היועץ­ להיות­ יכולים לא הם

זכאי ואני אחד­ דבר על .מח יאני )י­

_. , . , ."­< .. .. , ", . . . _ , " ,^ , ,,
^^) תרועות" בגלל ירושלים חומות נפלו .לא " אמר הממשלה

, עבודה יה>י על דיבר הוא אחרות­ "תרועויז" על דיבר הוא ; אלמוג
אלה)­ "תרועות" על ולא

על עמדה הכנפת .ל החינוף ועדת
, אומר אני וכוי­ במואבים בח^כון^ צודר על , ,>­וד צ ניצול אל

כזו­ פרובלמטיקה לפתור יוכל לא ביותר הטוב המומחה כי ^­

ולא , לזה בק^ר הערות כמה ועוד
, אות9י להבין יכול ואני אמר" איתן ד"ר ­ החוק בעניין לזה2 בק^ר

.ל .ניבויי חו^ב אני החוק­ לתיקון ולא לבדיקה לא ה1מן הגיע .לא
ל^קול צריו להראות­ רצוי , .ניבנה ח^וב ח^וב­ הוא .נים ארבע

או , אינטגרציה והם2 וקיימים" עומדים .הם מ^ום דברים" כמה
כיצד לדאות מנת על קוו .טטו* .נקבע ודאי קוו­ .טטו* או , הפרדה

י^ מיוה*­ רוב צריף לא לזה י1וך­ חוק לא הרי זה יפעל­
.תאמר בדיקה .תהיה יתכן וכוי­ המציאות אה בודקים קזנים" מספר

יודע ואני , רבים דברים על לח^וב אפ^ר .ינוי­ על להמליץ צריף כי

הממשלה ע"י אחד , .נבחרים גופים .ני י#נם
אולי פ^וט­ כה איננו בחוק ביניהפ הק^ר המדינה­ נ^יא ע"י וה^ני

המנהל­ הוועד את תבחר .המליאה יהיה מוטב ואולי , לח^וב אפ^ר
היא עצמה­ כלפי אחראית המליאה אוטונומי" גוף זהו המליאה

עליהם­ .ממליצים גופים או ארגונים לפי ציב3.ר מנציגי מורכבי

אינני אני ­ ? אחראית המליאה מי בפני
כלפי אולי ? הציבור כלפי היא או עצמה" כלפי היא אולי יודע­

צריר אולי אז , מפקח ועד אלא איננו המנהל הוועד המנהל­ הוועד
.יקול­ זהו ? אותו לבחור

אחד בולט ליקוי .י^ חושב בהחלט אני
.וף קיים­ כזה .תפקיד אמנם כתוב הבידור­ לר^ות .מכות .אין בזה

הבידור רא^ כיום הבידור­ ר^וח ברא^ תלוי זה כן" אם פיוק­
.גולות לו .אין רא^ יו^ב פעם להיוו! יכול אבל , איתן ד"ר הוא

בידי תלוי או , .רוי יהיה הוא אז איתן­ לד"ר .י^ כפי איכויות
המע'1י­ הוועד ובידי המפקח הוועד

ברורים דברים להיות צריכים מקום" מכל
, וכוי להעביר וטו זכות י^ אם ? התפקידים הם מה התפקידים­ לגבי

אין ממלכתית ר^ווו ליו"ר כלומר" אחרת­ לע^ות .מכות אין אז
הבידור לרא^ אין אי^יות^ .מכויות לקבוע צריר לא החוק .מכויות­

הכללי המנהל בח*^111 ענין את ל^קול אפ^ר .טטוטורית­ .מכות *ום
לומ^ הייתי בד*|ה­ לוועדת מוזמן הייתי ואילן הבידור­ ר^ות *ל
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רעיונות­ מביע אנ'י הצעות­ מציע והייתי­ כף כדי עד מאד* הרבה
לא במליאה­ חברים ות*עה למליאה^ 'וווהציע *ולו הצעה מביא הקור
דעת את תקבל , תהיה א*ור תהיה ממ^לה" #כל נביא להיות צריר

.ל להצעה י# ערר איזה , כן אמ הטלביזיה­ על הממונה ה*ר
?בוע ל ^צריר אר כזה­ יהיה לא פעם אף ? המליאה .ל חברים תקועה
­" "פיפטי­פיפטי ­ ממנה מהמליאה או ^ר^ הצעת לפי נגמגה *המפ*לה

ברור­ וזה תרנגולת"­ וחצי .ור "חצי הוא ה^יים המצב מקום­ מכל

הן פנים כל ')1על דוגמאות ריק הן אלו
תעשייתי" .'וןח מעורר לא וזה מת1י>0 לא וזה ל*י>ןול5 ראו'יות

. החינוך .וועדת חוק1ב ואינני הואיל
חוץ , להוצייא חומר עדיין לה אין אבל , לבעיה נכנ1ה .אמנם

שאתה ככל כי כאזרח" , הרו^ם י# ­ הרוב ע"י מוסכמים מדברים
יותר­ חל*ה המרכזית ה*מכות ­ בטלביזיה נגיד ­ 1*דרג יורד

.מענו אבל הממשלה­ זירוז בכל ^יים אולי .זה אומר חייתי
ולמטה הבכיר הצוות בין ב^דה­ העובדים הם הבינוניים .הדרגים

ריק­ חלל י^ #

ו^וב9 ­ לוועדה ואומר חוזר אני
לא ­ אינפורמציות לו . .*. , ועדה כחבר כאזרח­ זאת אומר אני

, ^,, . לחברי מ^י^ו יומר או אינפורמציה לי י^ ל^פוט­ יכול אני
הכ^יונה הגבוה­ בדרג ולא ל^דה" .יוצא הצוות לגבי הוועדה"

.זה במידה האנ^ים^ אומרים ועוד­ במאי טכנאים צילום" לאי^
וסיפרו ב^ודה­ דעות חלוקי .י^ במקרה .יכריע מי אין כי נכון^
אמר הצילום אי^ אומרם­ ב^ם דברים מופר אני .היה­ מע^ה ליי

, להזיזו יכול היה לא והוא מקרופון" להזיז צריך .היה חע
מי ל*דה" .יוצאים א'י^ 6­5­4 .ל בצוומ להיות ייכול להלכה

בדרגה כולם י .כן כזו" ימכות לו אין אך להכריע" .זכותו
*­תכן .בי'ות­ .ל מירוץ .י^ בזמן להבנה להגיע צריך ואז ווה .

מגיעים כן .הם גם יתכן אך להנהלה" מגיעים אינם כאלה ודברים
להנהלה­

, עליות בוטחים בטלביזיה .י^ אומר אני
הוא המצב אבל באנדים­ תלו* זה אבל ייימ^ך­ זה .כך והלוא"

יתכן­ , דעה להביע יוכל .המומחה להיות יכול וירידות" עליות . *.
הוא אם יתכן­ אז , המתאימים הכיפורים המתאימים לאנדים . ■* אם 9■
את ילמד והוא , ? יוע רק הוא בורר­ איננו הוא זה­ את יבדוק

למטה­ מלמעלה לבדוק יוכל הוא הכיפורים­

, ,יהמומחה הוא אם ? עצמי את .ואל א1י
.תדרושנה . חלקיומ תהיינה והן , מבין .הוא בתחום הצעות יציע
זה את יקבלו והעובדים ההנהלה ממי ­ מסגרתי יותר קצת .ינויי

­ ללון נטה אורח ­ זר ממומחה או ימכות" עם ציבורית מוועדה ­ יותר
, הקמה צוות עם ­ גלגוליו כל עם במכשיר" .בועות 4 במ^ך לבדוק .
, א^מים .ום מחפ* לא , פנים כל על אני וכוי­ ולחצים , וירוקות
ניתן הכל ולא , לתקן .אפ^ר מה לתקן דרך למצוא מעונין רק אלא

לתקן­

­ מומחים ועדת ­ מומחים .ל צוות , הנה
, בחינוך הרפורמה את דוגמה בתור ניקח דברים­ להעביר היה יכול לא ­

? העיריות ? המורים אותה קבלו האם ­ פרוור פרופלור .ל בראשותו
צריך מאליו" מובן זה זה­ את קבלו ואז פרלמנטרי*­ ועדה .יתה ה

התיקים נקברו בהן .נ1י.0 .בארכיוו המגרות מ8פר לגבי 9טטי*טיקה לכתוב
אצלנו" ק­י^רה זה גם הזמינה­ .המדינה החומר מלאי

מומחים תלויה"­בעזרת בלתי ציבוריק ועדה
על להתקדם יכולה היא אבל , והאמת האלמות לכליל לא להגיע יכולה

מומחה­ ע"י מא^ר יותר ידינו

לענינים בק^ר .ההנחיות בטוח אני ^י
ואולי , טובות .ההנחיומ אמרתי .טח­ בכל קיימות פוליטיים­
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הנחיות" יי* הדברים #בכל בטוח אני קונקרטיות­ לעלותן צריר
להיות צריר בחד^וות­ המדויח המראיין .ל הנחיה #י¥ בטוח אני

מתפר8מים חופ^י" בעתון גם כר מגמתי­ ולא אובייקטיבי" דיווח
לעובדות­ בהתאם נעשה זה ­ חד^ות או המערכמ מאמר אבל מאמרים­ בו

מבוקר­ הוא כי
בטלביזיה אנקוים קוי* הרו#ם לי ייקו
לא אני החדרות­ בדיווח גם איכשהו ניתנת והיא , דעה להם #י*

רק ולא לממשלה נע#ה עוול כי , דעה באיזו או , מגמה באיזו ח#וד
מגמה היתה העודפים חוק על בוויכוח ה121נמזזיות" ע"י לאופוזיציה

אי*ור על החליטה הממשלה ? בלטה אכן והיא התקקנורת­ לאנ^י
הדיווח את ראיתי , כאזרח אני ושומרון­ ביהודה קרקעות מכירמ

לזה­ מתנגד אני למכור­ לא החליטה .הממשלה כר

, בולטת מגמתיות קוי* אומר אני
.ההנחיות בטוח אני להברקות­ , לאנינות רדיפה מתור אולי

לממ#לה­ הנוגע בכל גם כר . גמור ב8דר הן פה ובעל בכתב הקיימות

י^ במ*טר נתקל אתה אז הרבה" לא אפילוו , יורד .אתה מה כל אבל
^ מעשה­ לאחר הערות י# בודאי הקובעו­ הווא ממונה­ כל פיאודלי­

ונבנים­ הולכים אלה מע*ים אר

.יכול מה הנקודה לגבי מלים כמ,ה ; הרמן ז­
כאשר כי זוכרת אני מומחה? לתרום

.כן , ליבראל מומחה ל^לוח .תענוג לי נאמר אז , באו"מ הייתי
את לנ1ח יודעים גם והם ממומחה" רוצים הם מה הישראלים יודעים

בק^חם­

צריר לא .מומחה לחלוטין ברור
או9ף עם בא הוא מומחה­ .ל עבודה לא זו בשבילנו­ להכריע

י^ אבל , מדינתנו .ל למציאות .ייכים .אינם .נים .ל נ9יון .ל
הטלביזיה בהנהלת אמון מ6פק לי . ­< המומחה­ את לנצר איר חכמה

לתנאים המומחה .ל הידע את לנצל כיצד לדעת כדי בטוחה די להיות
ואחר , הצעות מציעה ועדה הוועדה­ עבודת על חל דבר אותו .לנו­

^ הגי^ה לפי מתבצע זה אחרת­ או זו בצורה אותן לבצע אפ?לר כר
ההצעות­ את .מןןבל האי^ .ל וההבנה

את וגומעת .ייו^בת , אי^ית , אני
אפורות קיימת מידה באיזו יודע אינני הטלביזיה^ על הבקורת דברי

חו^בת אני פתרונות­ .דור^ומ פרובלמטיות .הן נקודות לעוד להגיע
, לע^ות י^ מה , היא ה^אלה מספיק­ לנו ידוע הנו^א .ל .ה8רבול

דברים­ על להחליט בכדי ל^נ>וט י^­ צעדים ובאילו

רזיאל­נאור א8תר הכנ9ת מחברת .מענו
ראיתי אני גם בטלביזיה­ בערב אתמול ראתה .היא התכנית על בקורת

ואין , מהכלל יוצאת תכנית היתה .זו להגיד חייבת אני תכנית­ אותה
מ8ויימת מציאות קיימת אבל .ם­ .הו^מע!­ הדעות עם .ה8כמתי מ^ום זה
המציאות את ל^נות ופקודות והחלטוו! ועדוק י יע" אפ^ר ואי במדינתנו­
זה אחרק­ חו^בת וא_ת , אחרת חו^בת אני חובבים­ האנדים כר הזו­
­? המציאות מהי ; רזיאל­נאור . (א המציאות­ זו אבל אותר­ מרגיז

אחרות)­ דעוו? לייצג .יכולים אנ^ים עוד .י^ חו^בת אני

טפ^ים­ אנ^ים וי^ חכמים/ אנ^ים י^
.ם­ .נ^אלה ה^אלה אח ל^אול כדי חכמה דור^ זה

אובייקטיבית­ דעה להביא .יכול ענין י^
אובייקטיבית דעה אולי אובייקטיבית­ דעה זה מה יודעת אינני

קיימת בשבילי­ אובייקטיבית איננה היא אר , רא^ היו^ב ב^ביל ח^ובה
על מדברים , ביטוי חופ^ על מדברים קודמת" דעה .ל עמדה גם
, ועוד דבר המ^מר" על הצפה" ? כמו עתונים י^נם וכוי­ התערבות"
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הרמן2 ז"

מ>1ום בטלביז­יה" כן #לא מה דעות­ להביע יכולים אנכיים *בהם
הד'יבור­ אח כך על להרחיב צורר ואין מ^ולבת^ מערכת וו .

רא# היו^ב וגם ­ ואומרת חוזרת אני
כן גם זה כי אם בזה" לעיוז­ר אול'י יכול המומחה כי ­ זה על דיבר
, ^ריטריוניים לפי הולכים אם גם מדויימים­ קרי­טריונים >1ל ענין

נ*יון להם . ­*. אנכיים הם אלה , לעבודה .באים באילים הוא הטיפול אז
.הם ? כז בצורה אותם להחזיק אפ*ר ואי , קודמות ווהקוקפות ודענית

ולדרוג לבק# בהחלט אפ^ר כי אם מ^ויימים­ קווים לפי ידבר1
מ>וייימים­ וכישורים מומחיות

, ועדה להקמת מתנגדת אני , מקום מכל
.חביבות , חו^בת אני כלום­ ולא תוטיף לא .היא חו^בת אני כי

. לנו למטרו .ינטה בידע לה^תמ^ כיצד .נדע בזה היא המומחה
למפקד היכולת המוטיביזציה" הנכונות" עצם , הוא ח^וב יותר ועוד

העיקר­ זהו הטלביזיה­ בתור .עובדים האנדים .ל והכישורים
נכונה­ בצורה לתפקד יכולת .תהיה צריר

על בדברו ראש היו^ב אמר נכון
מומחיות גם י^ בדברים­ .יכריע מי .יהיה צריר ■­­­ ב^דה האנדים

באיזו יודעת אינני לימוד­ דור^ אכן וזה בצוות­ עבודה .ל
ההבנה על דג^ .מו מידה באיזו ! יודע ואינני קיים" זה מידה

והכנה­ מומחיות .דור^ת

פג^תי כי .פרמי האחרונה בפעם
חו^ב איננו הוא כי אמר הוא הגרית­ בארצות .למד ישראלי בחור

לעבור ולכולת צבאית מ^מעוז ממנו .דוריים מ^ום , לאר­ן לחזור
ממנו­ זאת דור^ מי אמר לא הוא בצוות­

טלביזיונית בעבודה הדריכה כל
צבאי­ למ^טר מנוגד וזה חפ^ית­ מח^בה בעלת להיות חיייבת

? הטלביזיה בענין דעתי להביע ברצוני
היו פטח .בימי חוצביו אני בטלביזיה­ רב .יפור .חל טפק אין

הנכונות הרמה" ­ ת^ימר זו .רמה רוצה הייתי מאד­ טובות תכניות
להבין , עצמם לבין בינם פעולה ל^תף בטלביזיה .עובדים האנדים .ל
חטובים דברים הם אלה כל ­ הפתרונות את במשותף ולחפ^ הבעיות ,^אמ ,,

צוות­ ייבעבודת ­^

.ום לדעתי כי , ואומרמ חוזרת אני
לתרום יכולים .תהיה ועדה .היא ואיזו הרצאות ו^ום מבחוץ דו"ח

.רוצה מה יודעת הטלביזיה .הנהלת מקווה רק אני לתפרון­ ­.
חזקה לה­ ^יציע ההצעות את לנצל תדע גם והיא .יבוא* מהמומחה

.לנו­ במצב הרלבנטיים הדברים את תדע .ההנהלה עלי

.מלווים הטלביזיה .אנקוי מקווה , אני ; אליעד נ­
העגיני­ , הממו^ר הארור­ בדיון אותנו

לפתרונות­ להגיע הרצון ומעצם הדברים העלאת מעצם נחת .בעו ^

.עומדים עובדים ע1ך יודע אינני
.קמה הגדולה לצעקה .ותף אינני הטלביזיה­ אנ^י כמו בקורת תחת

אוניברטיטה­ לא זן להחליט­ לא הקליטה .הממשלה .אמר ני*? אליי .ביב
למצוא רוצים לפעמים מדינית­ פרטנות ל>זת צריר בקורת­ לזזמ צריר

מצליחה­ לא ולפעמים מצליחה" לפעמים ההברקה הברקח­

ולא .אחרתי" על מצטער מאד מאד אני ^
הבינותי אם , אולם רזיאל­נאור­ אטתר הכנ!>וו חברת דבר* את ;1#י #.

מטויים מי^הו מיוצג הייה .לא " הרמן הכנטמ חברת מדברי נכון
זז­" תכנית מ^בח מאד אני כי לומר ברצוני כאן צעירים"­ עם ב"#יח
למעלה רתוקים . הבי* בני .י^בנו"כל היא עובדה ברכתי­ לכם ף#ולח
לא ודאי אני כמוה­ מאין הצלחה זו זו­ לתכניו! והאזנו משעתיים
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אני גח"ל­ ¥ל הקו לגבי יסודית מחלוקי? לי י# זה­ בענין ח^וד
רוצה הייתי קומוניקציה­ ^תהיה רוצה אני הדעות­ את מכבד

לא למה אבל מגוונומ­ כר כל דעות עם כזה" ציבור עם , כזו במה
אמר זאת ? אתה להתמודד אתה" להתווכח .יכולים לדעה מקום יהיה

העם א^רי הזה­ הבידור *ל .ניה מכל נהנית* ואני הצעירים" אחד
האחריות" , הגי#ה , הרמה לעומת זה מה כאלה" צעיר'יונ לו י* .

.ל הגוונים­ כל #ל כוללמ" קומוניקציה "ואין חבל רק ? האיכפמיויו
והדברים מאמין אני חבל­ מצטער­ אני בגגדינה­ המחבבות כל

ולא בדיקה ועדת ע"י לא יתוקנו לא , רא* היו^ב אדוני האלה­
את ומלווה בזה" עו8קת החינוך בוועדת טוב אבל אחר­ במ#הו

ימצאו ודאי העניניים הבקורו! ודברי .ההערות חו^ב אני זה­
כמיטב ויע#ו בחלבון" זה את יקחו ההנהלה­ בקרב מקומם את

יכולתם­

.יפור .חל להודות חייב אני
הכבוד­ כל בטלביזיה­

4>1ר .ה רא^­ היו^ב אדוני 9 מבין אני
תקים הבידור .ר^ות אלא פרלמנטרית" ועדה .תקום מתכוןינת לא

המליאה) על זה את אטיל לא ; רימלט . א (היו"ר ועדה­

והואו . .ונה עקרון מדריר אותי
האם ­ הבידור ר^ות .ל העצמאות בע'ייוז לגבי ויכוח להיוי? *יכול
היא" עובדה ? רצו*­ לא או רצוי זה האם טוב^ לא זה או טז­ב זה

במפגרמ זה­ לפי פועלת והטלביזיה חוק חוקק , נתקבל הזה .הדבר
הוועדה" את למנות הר^ות יכולה לא עדיין , לדעתי .נתקבלה" החוק

ועדה כל י8ודי­ בתיקון .צריך י^כנע המלא הנ*יון אמנם אם
לנו מראה הנ*יון אם "? בח^בך זה את להביא תצטרר החוק לבדיקת
זה ענין כי חו^ב אני פנים" כל על י*ודי­ לבינוי הכרח .י^

.ינוי על לנו .יאמרו לקחים טמנו להפיק בדי ב^ל לא עדיין
ר^וח במועצת הר^ות .ל בעיות קייפות אכן החוק­ .ל י8ודי

כדי דיו מספיק איננו עדיין .הנסיון משוכנע אני אבל הבידור­
כן" ואם הנו^א­ את .תבדוק ועדה להקים המלצה היוט לקבל .נוכל
עדיין .הזמן חו^ב אני ומוזח^למו­ מיסודו לבדוק יהיה צריר א?

י ,. הגיע לא

1". חקי ועדת על לא מדברים אנחנו אם
, הכבוד כל עם אז " מקים .ידור ^ .ר^ו^ מועצה על אלא "! פרלמנטריו

זזר'*ות­ו>קים נמליץ^מוקיצת .אנחנו יתכן לא לי­ נראה לא הדבר
ל90בצ7וו)­ רוב­ לה . *. הגגלצוו כל ; רי*לט ., א (היו"ר גד^יקה* ועדו!

החינור בוועדת בהוב הפלצה תתקבלו אם
.י^ המוסרי היסוד איפה אז ­ ועדה להקים .י^ האומרמ , הכנסת .ל
התערבות .זו חו^ב הייתי כי מיד" מתפטר הייתי אני ? זה בענין

ו^תרכי , הכנסוו .ל ועדה .תבוא מ^לה­ סמכויות לה .י^ מסגרת בתור
אם לכנסת­ כפופים ומ#רדו .ר כל הרי ­! התערבו זו הרי ­ ועדה

חוק מעביר היא אוי החינוך" מ^רד נגד תחליט הכנטת של ועדה
.ום אין הרי הזו) הבעיה את .נ^איר מ>ציע אני ; רימלט א­ (היו"ר
למצוא צריך אולי רעיון­ מעלה הייתי לא גם זה­ בעניין הלוואה
את ע^ינו לא עוד כל כנסת­ לוועדי! הבידור ר^ות את לכפוף דרך
הבעת זו לדעתי הרי הבידור" לר^ות מלאה סמכווז י^ עוד וכל , זה

זה­ נגד נחליט אם אמון אי

.אני למה סביר יסוד .י^ נדמה לי /
להקיס הבידור ר^ות לפני הממליצה החלטה תקבל הכנסת .וועדת טוען­ 1
הזר מהבחינמ רק לחלוטין לי נראה אינו הזה הדבר .כן , בדיקה ועדת ו

.המוו*חה , רא^ היו^ב עם מסכים אני ו
כאן­ .התעוררו .אלווז הרבה על לענות יכול לא ן

ו
ו
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#לנו בדיונים לחכוי! מציע הייתי אני
פעולות י ב#ת התאמה להיות קויכולה רואה אינני התוצאה­ קבלת עד

החקירות *יאת מאמין לא אני בעיות­ *י>ו יודע אני כאלה­
את #תקחו מוטב אר לפתרוץ­ 'יגיעו וכוי וניוח האניקביזצי

להתייהר" , להתאזן ה^וידור >ר^ות ניתן לב­ לתקומת הדברים
ולמצות , עצמה את ."לתקן ?*אנ י לה לתת עלינו מלקתיט­ ללמוד

>ונים 10 אחרי .נקבעוו­ והעקרונות התוק במפגרת היכולת מלוא את
מהנפיון­ להפיק י^ מה ולראות מחד*^ בדיקה לע#ות אפ#ר

כר כל תהיה והמחלה מאמין אינני
מקום בכל ומ>יתפרים­ הולכים קוהדברים מ^ווכנע אני כרונית­
? מטודרות כולן האם "­! ^לנ העיריויז כל ? ויכוחים אין עבודה
הכל­ לבקר ואפ*ר המדינה­ *ול הציבור" *ל חתך ^זה חו#ב אני

חו^ב ואני בעייווז^ .י^ו מסכים אני כרונית­ מחלה ^זו לומר אין
עליהן­ להתגבר .אנ>" " לממ מקום .י^

0

; התקנון) *ול 9 בעמוד מ9ויים 8עיף (מצטט ; ת ן­פור ב מ­

קוהתרקזמתי ממה נקודות כמה לפכם רציתי
בתור היהודים מחלמת ¥ל והמרכיב חו*ב אני בעתונות2 מקריאה

הו#פענו אנחנו אחרים" ממרכיבים יותר עלינ1ו ה#פיע!? הטלביזיה
, עצמם לבין בינם המלחמה את ראינו היהודיים­ מלחמת *ל מהבלילה

ולא , הכנפת *ל ועדה לא , ל>ופר יכול לא אחד אף הריווח" לבין בינם
עבודה­ מוסר ב?­6? ^י* מ*ום , הנה .יבוא מומחה אדם

תעזור­ .לא בודאי !? פרלמנטרי ועדה
לע^וק ר^אית היא ? זה את לתקן כדי הר^ות תפעל כיצד אולם^

.היא איר .תע^יה הר*ות .ל כלי זה בדיקה ועדת כלי­ בכל
הייתי לכן הוועדה­ יו"ר ?! יהי הר#ות .רא* להיות י­כול תע^ה­

? הבאות המפקנות את מציע

לבדוק ?וות הך בפני ממ¥יצה הוועדה 01"
ו^את , עבו­דה וסדרי­ עובדים בענינ^ פמכוותה להגביר במגמה החוק את ^

להביא אומר הייתי כאן המקצועי­" האיגוד עם הידברות תוך
במדינה­ דעה גיבו* על מאד רבות מופיעה הטלביזיה חוק­ תיקון

הגמיאות את ראיתי עבודה­ 8כ9וכי בחוק המקצועי האיגוד את ראיתי
האיגוד עם הידברות "תור אמרתי לכן דברים­ מפפר .ם ראיתי­ .לו­

המקצועי­ האיגוד מול עצמאות*­ את רוצה הייתי המקצועי"­

למנהלי נופפוו! 1מכוי­וו? הענקת ­2"
היומיומית" בעבודתם והטלביזיה הרדי!­

לבין הרדיו ניהול בין הפרדה ­3
האחדה" המחייביפ הטכנייפ לתחומים פרט , הטלביזיה

החל בטלביזיה הבידור ימי צמצום ­4
.ל אתמיומגותם להגביר הנותר ובזמן , לחדוות פרט ­1974 מאפריל

העובדים­"

הצעות*­" הן אל­5

.ל דעותיהם ל^נות .צריך אמרתיי לא ; רזיאל­נאור א­
כזו­ דעה להם .י^ טענתי לא גם האגדים­

י^ראל במדינת המתנקזים המחבלים את .ה^וו כר על מחיתיי אבל
לקומוניקציה­ .מיועד המכשיר בעזרמ זה וכל הגרדום­ עולי .ל למלחמתם
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כמו כי טוענמ" אני מנחה" .יח היה זה
לזיוגמה" , ה>ינימ" הבעיה על מדברים לא ."אנחנו לוגגר מנחה #ל זכותו .

כר­ זה .אין להעיר מנחה .ל מחובתו כר

, צעירים" "עם .ל הראיון הבידור אחרי ב)
וחיכיתי כאלה" תכניות ארבע היו אותם­ .בחתי . הראשונה הייתי

היה לא אר , כן גם .ידבר ביוז"ר מתנועמ אחד .יהיה לתכנית מתכנית
אחרות" דעות .מעתי ילא , חיכיתי ?­ה0 כ

? .ואלו? אני אז משולבת" מערכו! ן­ו אם
? זו מדינמ .תקום כדי ע^ינו המע© ­"? אני "איה

על לדון נתחיל אנחנו הבא ב^בוע ; רימל0 א" היו"ר
ההצעות אות נכין אנחנו טיוטה­

, 11 ב^עה , פעם עוד כאן נתא*ף אנחנו לחוד^ וב­8 הציעו" .החברים

,*­ נעולה" היטיבה רבה­ מודח

"11 "30 ב^עו? ננעלה היטיבה

.ו­
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